YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALMIOHHbIV BUNET Ne 1

3apaua 1.

Ha otpeske anuHbl L = 6

cny4yanHbiM 0bpasom BbibupatoTcsa ase Toukm A n B
c abcumccaMm X Uy, MpUYeM X < Y.

MonyyatoTcst Tpy oTpeska.

KakoBa BEpOSAITHOCTb, 4YTO
ONVHa BTOPOro O0Tpe3ka MeHbLUE ANNHbI TPETLEro oTpeska?

3apava 2.

Mpunbop moxeT paboTaTb B TPEX PEXUMaAXx:

HopmarbHoM (60% Bcero BpemeHnu), dopcmpoBaHHOM (8% BCEro BpeMeHu) 1 HeJOrPYXXEHHOM.
HagexHocTb npmbopa (BeposiTHOCTb 6e30Tka3Hou paboThl 3a BpeMs t)

B nepsom pexume 0.7, Bo BTopom pexume 0.3 n B Tpetbem 0.7.

Hawntn HagexHocTb Nnpubopa B Lenom.

3apava 3.

HesaBucumble crnyydanHble BenuunHbl X 1Y pacnpegeneHsl
cnegyowmnm obpasom:

X[—110 1] [Y[=1]0]1
pl02(01(07] [q[03[02(05

HanTtu pag pacnpegeneHms n YNCNoBble XapaKTePUCTUKN ClyHYanHoW BenninHbl Z = X * Y.

3apava 4.

lMnoTHOCTb pacnpeneneHns BepOSTHOCTEN

CryqaiiHoi BeNMumHbI X SIBMSIETCS NMHENHOIM tyHKUmer Buaa ¢ (1 - %) 0<x<2,

rpacpvk ee nNpedcTasieH Ha PUCYHKe:

C

-1 1 2 3
Hantu aBHbIN BUA NNOTHOCTU BEPOATHOCTU, MaTeEMaTUYECKOE OXnaaHne u gucnepcuio X,
a TaKkke BepPOSATHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apauva 5.
3agaH COBMECTHbIV psa pacnpeaeneHns cMcTembl ABYX ClyYanHbiX BenuyumH (X,Y):
Y
-11 0 1

X 10]0.1] 0.2 [0.05
110.1]0.05] 0.5

HainTn mapruHanbHble (YacTHble) psagbl pacnpeaenenns X n'Y,
MaTeMaTu4eckoe oxugaHve, oucnepcuio n koadduumneHT koppensaumm X n'Y.

3apaua 6.

CniyyanHas BenuudmHa X MMeeT MatemaTtnyeckoe oxuagadme 161 n gucnepcuio 16.

OueHnTb C NOMOLLBI0 HepaBeHCTBa YebblleBa
BEPOSATHOCTb CObbITMA 145 < X < 177.

3apava 7.

MmeeTcs BbIGOpKa M3 HOPMarbHOro 3akoHa
obbema n = 10.

[ns aTon BbIGOPKM N3BECTHBI BbIBOPOYHOE cpeaHee my = 1318
1 BbIbopoyHas auncnepcus Dy, = 144.

MocTponTb AoBEpPUTENBHLIV MHTEPBAN

ONS OLEeHKM MaTeMaTU4eCcKoro oXxunaaHus ¢

[0BEepUTEnbHON BEPOATHOCTLIO B = 0.95

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHuns CtblogeHTa):

YpoBHU
0.95]0.9750.995
k|8 [1.86] 2.31 | 3.36
9 11.83] 2.26 | 3.25
10[1.81] 2.23 | 3.17
11118 ] 22 | 3.11

3apayva 8.

CoObiTns A n B — HecoBMeCTHbIE COObLITUSA.

UTO MOXHO CKa3aTb O BEPOATHOCTU CyMMbl A + B ? OTBeT 060cHOBaTb.




